复习题一
1、读出下列各数。

3200059读作：                            40.090读作：                 
2、写出下列各数

三百点零四六写作：                      负二点零零写作：                
3、7.53里有（      ）个0.01；10里面有（      ）个0.1；3.5里有（    ）个0.01
4、一个数由5个一，8个百分之一组成，这个数是（        ），读作（            ）；再添（       ）个0.01等于6。
5、8个一相当于（     ）个十分之一，相当于（      ）个百分之一

6、3.705里面有（   ）个0.001，其中5在（    ）位，表示（   ）个（    ）。
7、0.8和0.80的（         ）相同，（         ）不同。
7、把小数和分数进行互化

0.2=         0.46=         0.035=         
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8、求近似数。
3.495≈（       ）（保留两位小数）    6.09≈（         ）（保留到十分位）

9、一个数约20万，这个数最大是（             ），最小是（            ）。

10、一个两位小数的近似数是3.9，这个数最大是（        ），最小是（         ）

一个三位小数的近似数是10.00，这个数最大是（        ），最小是（           ）。

11、12÷7的小数部分的第30位的数字是（     ），第1000位的数字是（    ）；

13÷14的小数部分的第10位数字是（     ），第50位数字是（       ）
12、把3.2米、32厘米、3米2厘米、
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米按从小到大的顺序排列是：

13、比大小 0.65     0.65    2.40    2.39    
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    1.0    3.045    3.054

1吨25千克   1.25吨   0.78米    7.5分米   2.56000    2.56  
14、用8、5、0、2这四个数字和小数点组成最大的两位小数是（     ），最小的两位小数是（      ），最大的三位小数是（     ），最小的三位小数是（      ）。

15、 2.05m=(    )cm     320g=(    )kg     4.5dm=(    )m      2.05t=(     )kg
4.2km2=(    )hm2   200m2=(     )hm2    0.65m2=(     )dm2    650cm2=(   )dm2
2t50kg=(      )t    4km10m=(     )km   9kg32g=(      )g   6m29dm2=(      )m2   

4.25m=(   )m(   )cm    10.3t=(   )t(   )kg    7.05km2=(    )km2(    )hm2
3dm27cm2=(      )m2    
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kg=(   )g   40cm=(    )m  2km75m=(    )m
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